RE: e-lekarna.cz - BizTran : objednavka '2SZM068084', pro Kklienta ...
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Pfedmét: RE: e-lekarna.cz - BizTran : objednavka '2SZM068084', pro klienta 'Promedica’ od klienta 'KKN a.s.

- nemocnice Karlovy Vary'

Od: Marcikova Milena - Promedica Praha <marcikova@promedica-praha.cz>

Datum: 15.1.2020 14:51

Komu: Ing. Petra Kyridnova <petra.kyrianova@kkn.cz>

Dobry den

Potvrzujeme prijem objedndvky. Objednavku akceptujeme.

Milena Marcikova

Referentka odbytu

tel: +420 221 595 114
marcikova@promedica-praha.cz

PROMEDICA PRAHA GROUP, a.s.
Novodvorska 136, 142 00 Praha 4
www.promedica-praha.cz

----- Original Message-----

From: e-Kuryr mail <e-kuryr@medisystems.cz>

Sent: Friday, December 6, 2019 9:03 AM

To: A Odbyt <odbyt@promedica-praha.cz>; Marek Voitl <voitl@nemlog.cz>

Subject: e-lekarna.cz - BizTran : objednavka '25SZM@68084', pro klienta 'Promedica’ od klienta 'KKN a.s.

- nemocnice Karlovy Vary'

Objednavka s kodem '2SZM@68084' byla prijata '06.12.2019 09:03:51"' s cislem transakce '17064496' od
klienta 'KKN a.s. - nemocnice Karlovy Vary' mailto:'szm.kv@kkn.cz;mtz.kv@kkn.cz"

Celkovy pocet polozek objednavky: 69

Poznamka objednavky: V pripadé potreby nas kontaktujte na mail: szm.kv@kkn.cz nebo telefon: 359882389

clenenil | cleneni2 | typ kodu |

220111 |  PROMEDICA | sup
18Gx1,5 1,20x40mm rdzova, bal

220111 |  PROMEDICA | sup
pritoku infuze NO DOP, ks

220111 |  PROMEDICA | sup
Dekontaminacni rohoz 115x45 cm, 1 ks =

220111 | PROMEDICA | SuUP
Tiemann balonek 5-15ml1/CH18, ks

220111 |  PROMEDICA | sup
LL - bila NO PVC, ks

220123 |  PROMEDICA |  sup
konektor k vakim Viaflo, ks

220200 |  PROMEDICA | sup
lékaPsky digitalni DOMOTHERM TH1, ks

kod vyrobku

4710012040

606145-ND

GREATSMe@2

60 listd, modra, ks

PM080030007

2676006

EMC3482

2470756

mnozstvi

10,0000

100, 0000

4,0000

10,0000

2000, 0000

210,0000

3,0000

nazev, forma

INJ.JEHLA HSW

Regulator

Katetr

Combi zatka

SPIKE -

Teplomér
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220223 |  PROMEDICA

GAMAPLUS HS 1,8 x

220224 |  PROMEDICA

staceny sterilni 20/19 z gazy

220224 | PROMEDICA

Op Visible 10 x 8 cm

220224 | PROMEDICA
konektor k vakim Viaflo, ks

a3,

221110 |  PROMEDICA
G22x25mm bez portu modra, ks

221110 | PROMEDICA
konektor k vakim Viaflo, ks

221210 | PROMEDICA
vlhcené détské 72ks/bal, bal

221210 | PROMEDICA
X50 modra box=50ks KC,
221210 | PROMEDICA
X50 cerv. box=50ks KC,
221210 | PROMEDICA

LL - cervena NO PVC, ks

221210 |

PROMEDICA

LL - modra NO PVC, ks

|
bal

|
bal

221613 |
rektalni s CO

221613 |
rektalni s CO

221613 |

PROMEDICA
4,67x 120mm

PROMEDICA
5,33x 120mm

PROMEDICA

strikacka 2ml 100 ks, bal

221613 |

PROMEDICA

strikacka 5ml 100 ks, bal

221613 |

PROMEDICA

strikacka 10ml 100 ks, bal

221613 |

PROMEDICA

strikacka 20ml 100 ks, bal

CH14

|
CH16

221621 |

PROMEDICA

- zinka jednorazova 24x16cm, bal

221631 |

PROMEDICA

SuP

450 LL NO DOP, ks

SUP
bal

SUP

bal=20ks, bal

SUP

SuP

SuP

SUP

SUP

SupP

SUP

SUP

SupP
NO DOP, ks

SuP

NO DOP, ks

SUP

SUP

SupP

SUP

SUP

SupP

zeleny-bakteridlni vzduchovy filtr, ks

221632 |

PROMEDICA

souprava IS-123, ks

221812 |

PROMEDICA

MUCOSA sliz.antisept.500ml

221812 |

PROMEDICA

ECO, ks

SupP

SUP

SUP

606301-ND

1230110414

66800136

EMC3482

3128122

EMC3482

501101045

7441

7444

2676004

2676005

646700-ND

646701-ND

NJ-4606027

NJ-4606051

NJ-4606108

NJ-4606205

3510002

CHF-CSo1

606123

3039600

66004980

200,0000

200,0000

1,0000

60,0000

50,0000

60,0000

6,0000

1,0000

1,0000

300,0000

300,0000

20,0000

20,0000

2,0000

3,0000

2,0000

1,0000

2,0000

50,0000

150, 0000

1,0000

1,0000

HADICKA spoj.

TAMPON

OPSITE Post-

SPIKE -

KANYLA NDV 1

SPIKE -

Ubrousky

UTERKY WYPALL

UTERKY WYPALL

Combi zatka

Combi zatka

CEVKA

CEVKA

Injekéni

Injekéni

Injekéni

Injekéni

PERVIN 45 WP

Aspiracni trn

INFUZNI

SKINSEPT

OPSITE SPRAY
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AEROSOL CAN 240 ML bal=1ks, ks

221820 |  PROMEDICA | sup | 9040 | 400,0000 |  OCHRANA
vagindlnich sond - suché, prdmér 34mm, ks

222014 |  PROMEDICA | sup | 3010486 | 25,0000 |  JANETTE ALFA
lavazni strikacka sterilni 150ml, ks

222014 |  PROMEDICA | sup | 501101045 | 72,0000 |  Ubrousky
vlhcéené détské 72ks/bal, bal

222014 |  PROMEDICA | sup | 606103-ND | 1000, 0000 |  INFuUzNI
souprava IS-103 NO DOP, ks

222014 |  PROMEDICA |  sup |  EMC3482 | 60,0000 |  SPIKE -
konektor k vakim Viaflo, ks

222014 |  PROMEDICA |  sup |  GCcu2e1502 |  250,0000 |  sacek mocovy
s dolni vypusti (zpétny ventil), 9@ cm, 2000 ml, ks

222014 |  PROMEDICA | sup |  Vve86424-ND | 200,0000 |  Spojovaci
hadicka s bezj. vstupem NO DOP, ks

222531 | PROMEDICA | Sup | 09156-2 | 750,0000 | Tampon k
oSetfeni ustni dutiny - Cerny rybiz, ks

222531 |  PROMEDICA | sup | 2022720 | 15,0000 | INJ.STRIKACKA
20ml LL 80ks PF, bal
222531 |  PROMEDICA | sup |  2022C30 | 10,0000 |

INJ.STRIKACKA1@@ml katetr+L adaptér PF, bal

222531 |  PROMEDICA | sup | 25012182 | 28,0000 | Hadice 1500
mm, sacek se spodni vypusti, ks

222531 |  PROMEDICA | sup | 7313 | 1,0000 |  INTRASITE GEL
25g  bal=10ks, bal

222531 | PROMEDICA | SuUP | 7409 | 1,0000 | JELONET 10 x
10 cm bal=100ks, bal

222531 |  PROMEDICA | sup |  EMC3482 | 210,0000 |  SPIKE -
konektor k vakim Viaflo, ks

222531 |  PROMEDICA | sup |  NJ-4606027 | 8,0000 |  Injekéni
strikacka 2ml 100 ks, bal

222531 | PROMEDICA | SuUP | NJ-4606051 | 15,0000 | Injekéni
strikacka 5ml 100 ks, bal

222531 |  PROMEDICA | sup | NJ-4606108 | 25,0000 |  Injekéni
strikacka 10ml 100 ks, bal

222531 |  PROMEDICA | sup |  NJ-4606205 | 25,0000 |  Injekéni
strikacka 20ml 100 ks, bal

222551 |  PROMEDICA | sup |  606301-ND |  400,0000 |  HADICKA spoj.
GAMAPLUS HS 1,8 x 450 LL NO DOP, ks

222551 |  PROMEDICA | sup |  606301-ND |  400,0000 | HADICKA spoj.
GAMAPLUS HS 1,8 x 450 LL NO DOP, ks

222610 |  PROMEDICA | sup |  EV02513.55S. | 5,0000 |  Saw Blade
EVOLUTION 90,00x25,40x1,27mm, ks

222710 |  PROMEDICA | sup | 2022C30 | 1,0000
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INJ.STRIKACKA100ml katetr+L adaptér  PF,

222710 |  PROMEDICA | sup
mo¢ kénicka, 250 ml Sampuska, ks

222710 |  PROMEDICA | sup
podlozka jednordz.60x90cm, bal

222720 |  PROMEDICA | sup
INJ.STRIKACKAl@@Oml katetr+L adaptér  PF,

222720 |  PROMEDICA | sup
podlozka jednordz.60x90cm, bal

222720 |  PROMEDICA |  sup
konektor k vakim Viaflo, ks

222740 |  PROMEDICA | sup
NEREZ B- 7 3B1 1,1x50, ks

222740 |  PROMEDICA | sup
CHO7/28cm jednoduchy pusher, ks

222740 |  PROMEDICA | sup
sacek / Male Luer, ks

222740 |  PROMEDICA | sup

rigid 0/0 fix.drat CH4.8/28cm jedn. pusher, ks

222740 |  PROMEDICA | sup

rigid 0/0 fix.drat CHO7/26cm jedn. pusher, ks

222740 |  PROMEDICA | sup

rigid 0/0 fix.drat CHe@7/28cm jedn. pusher, ks

222740 |  PROMEDICA | sup
Nitinol 4 Sikmé draty CHe3/9ecm, ks

222740 | PROMEDICA | SuUP
J set + vodici drat CHe8, ks

225210 |  PROMEDICA |  sup
sterilni, 10cm x 10cm bal=10ks, bal

226721 |  PROMEDICA | sup
GAMAPLUS HS 1,8 x 450 LL NO DOP, ks

227010 |  PROMEDICA | sup
jednorazovad s folii 14,7x22cm, 100ks, bal

234924 |  PROMEDICA | sup
nasténny DERMADOS L pro lahve 1 L, ks

235121 | PROMEDICA | SuUP
X50 modra box=50ks KC, bal

204809

3530003

2022C30

3530003

EMC3482

010107

ACB575

AK3300

BNBAS5

BNBA74

BNBA75

EXT424

RJAQ08

311

606301-ND

700610005

10102

12,0000

1, 0000

2,0000

1,0000

30,0000

30,0000

5,0000

10,0000

15,0000

5,0000

10,0000

2,0000

3,0000

2,0000

400,0000

1,0000

1,0000

Odmérka na

PERVIN 45 WP-

PERVIN 45 WP-

SPIKE -

SICI jehla

JJ Vortek 0/0

Spojka mocovy

JJ Polyuretan

JJ Polyuretan

JJ Polyuretan

Dormia

Nefrostomicky

Mastny tyl -

HADICKA spoj.

Zinka myci

DAVKOVAC

UTERKY WYPALL

--- konec vypisu objednavky ---
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